
 
 
 

 

Défi maths  
 

Floriane partage équitablement 24 
images de sa collection entre ses 3 
cousins. Combien d’images chacun 
reçoit-il ? 
 
 

 

 

Défi maths  
 

Pour la pâtisserie, Antoine a réalisé 
2 plaques de 20 éclairs au chocolat 
et 3 plaques de 15 tartelettes. 
Combien cela fait-il de petits 
gâteaux au total ? 
 

Réponse : 2 x 20 + 3 x 15 = 40 + 45 = 85 
 

 
Défi maths  

 
Le maitre achète pour sa classe 25 
livres de mathématiques à 12 euros 
pièce. Quel est le montant de la 
facture ? 
 

 

 
Défi maths+ 

 

Trouve le compte exact:  
 

 
avec: 4 – 6 – 3 – 8 - 10 

 
6 x 4 = 24          24 + 3 = 27 

27 x 10 = 270       270 + 8 = 278 

 

 
Défi maths  

 
Trouve le compte exact:  

 

 
avec: 4 – 6 – 3 – 8 - 10 

 
 

 

Défi maths  
 

Charline partage équitablement les 
45 bonbons d’un paquet entre les 9 
invités de l’anniversaire. Combien 
chacun reçoit-il de bonbons ? 
 
Réponse : 5 bonbons pour chacun. 
9 x 5 = 45     ou  45 : 9 = 5 
 

 
Défi maths  

 

Trouve la suite logique : 
 
12 – 120 – 13 – 130 – 14 – 140 - ? - ? 
 
 
Réponse : 15 - 150 

 
Défi maths  

 
Quelle est la moitié du triple de 8 ? 

6 x 8 = 48   48 x 10 = 480   
 480 + 4 + 3 = 487 

Réponse : 12 
Le triple de 8 est 24. La moitié de 24 est 12. 

 487

Réponse : 25 x 12 = 25 x 10 + 25 x 2  
                            = 250 + 50 = 300 euros 

Réponse : 8 images 
24 : 3 = 8    ou   3 x 8 = 24 

278 


